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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΡΤΑΣ

12/Θ     1ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ
Ταχ. Δ/νση : Νικ. Σκουφά 156 –  Άρτα

Ταχ. Κώδικας: 47132
Πληροφορίες: ΗΛΙΑΝΝΑ  ΠΑΠΑΒΗΣΣΑΡΙΩΝ
Τηλ. : 2681360501
E-MAIL: mail@1dim-artas.art.sch.gr


	     Άρτα    27– 01 - 2025
     Αριθμ. Πρωτ: 32
           ΠΡΟΣ:     ΔΙ.Π.Ε ΑΡΤΑΣ
          ΚΟΙΝ/ΣΗ :ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ  ΓΡΑΦΕΙΑ



Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πραγματοποίηση μετακίνησης μαθητών/τριών  στην Αθήνα»
Η Διευθύντρια  του 1ου Δημ. Σχολείου Άρτας ενεργώντας σύμφωνα με την Υ.Α με αρ. Φ.14/89494/ΓΓ4 (ΦΔΚ Β΄288/17-07-2020)  ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών/τριών  του 1ου  Δημ. Σχ. Άρτας , Δημ. Σχ. Μεσόπυργου , Δημ .Σχ. Μηλεών  Πηγών  τριάντα πέντε (35) μαθητών/τριών  και επτά  (7) εκπαιδευτικών των ανωτέρω  Δημ. Σχολείων  στην Αθήνα, στη Βουλή των Ελλήνων .
Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 (αναχώρηση) έως την Παρασκευή 9  Μαΐου 2025 (επιστροφή), με μία διανυκτέρευση στην Αθήνα .
              Συγκεκριμένα:
· Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί από   8-5-2025 (ημέρα Πέμπτη) έως 9 -5-2025  (ημέρα Παρασκευή ).

· Το πρόγραμμα της μετακίνησης θα περιλαμβάνει: Αναχώρηση από Άρτα για Αθήνα στις 8-5-2025  και ώρα 07:00π.μ  και επιστροφή στις 9-5-2025 από την ίδια αντίστροφη διαδρομή με ώρα επιστροφής στην Άρτα περίπου στις 22:00. Στις μετακινήσεις εντός Αθηνών περιλαμβάνονται ακόμη μία επίσκεψη στο Ίδρυμα Ευγενίδου (Πλανητάριο) , μία επίσκεψη στο Μουσείο Ακρόπολης –Βράχο Ακρόπολης  και μία επίσκεψη στο Αττικό  Ζωολογικό Πάρκο.
              Για καλύτερη ασφάλεια και υποστήριξη των μαθητών/τριών  της εκπαιδευτικής επίσκεψης                                    ζητείται η παροχή των εξής υπηρεσιών :

· Ξενοδοχεία 3 ή 4 αστέρων με πρωινό σε κεντρικό ξενοδοχείο των Αθηνών σε δίκλινα ή       τρίκλινα δωμάτια για τους/τις μαθητές /τριες ,που κατά προτίμηση, για λόγους επιπλέον ασφάλειας των μικρών μαθητών, να μην έχουν έξοδο σε μπαλκόνι  και να βρίσκονται σε έναν  όροφο.

·  Λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης,       που θα είναι στη διάθεσή μας όλες τις μέρες και ώρες.
· Ασφαλιστική κάλυψη μαθητών και εκπαιδευτικών.

· Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας

· Άδεια λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ.).

· Κράτηση ξενοδοχείων ( email που να την επιβεβαιώνει).

· Περιηγήσεις βάσει συμφωνημένου προγράμματος με σχετική ελαστικότητα για προσαρμογή στις συνθήκες της επίσκεψης.

· Σε περίπτωση που η εκπαιδευτική επίσκεψη δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του.
·  Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή Ταξιδίων /Ταξιδιωτικού - Τουριστικού Γραφείου, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/μαθήτρια.

Με την προσφορά, θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση  ότι  διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται  σε  ισχύ.  Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε σφραγισμένους φακέλους μέχρι και την Δευτέρα , 10-02-2025 και ώρα 11:00 π.μ  στο γραφείο της Δ/νσης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Άρτας. Προσφορές μέσω e-mail δεν γίνονται δεκτές. Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός αλλά και ποιοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη), η ποιότητα αυτών καθώς και η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές.
Σημείωση: Οι προσφορές θα ανοιχτούν, όπως προβλέπει ο νόμος, την ίδια μέρα, ενώπιον επιτροπής εκπαιδευτικών και του εκπροσώπου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.  
                                                                               Η   ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΤΟΥ  ΣΧΟΛΕΙΟΥ
                                                                                 ΗΛΙΑΝΝΑ   ΠΑΠΑΒΗΣΣΑΡΙΩΝ
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